K-pokrycie (k-pokrycie)
Memory limit: 256 MB Time limit: 10.00 s

Ostatnio na zajeciach informatyki Ania zapoznata si¢ z nowym pojeciem: K-pokryciem grafu. Dla danej
liczby naturalnej K oraz danego grafu nieskierowanego méwimy, ze podzbiér T" wierzchotkdéw tego grafu jest
K-pokryciem wtedy, kiedy spetnione sg dwa nastepujace warunki:

» Kazda krawedz grafu jest incydentna z pewnym wierzchotkiem z T'. Innymi stowy, dla kazdej krawedzi
(u,v) grafu zachodzi v € T'lubv € T,

« Jezeli wierzchotek o numerze v nalezy do T, to zaden z jego sasiadéw o numerach z przedziatu [v —
K.,v+ K| nie nalezy do 7.

Ania, jak kazda entuzjastka zadan algorytmicznych, ma swéj ulubiony graf nieskierowany. Zaczeta sie teraz
zastanawiac, czy dla danego K istnieje K-pokrycie jej ulubionego grafu? Pomdz Ani rozwigzac ten problem.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie trzy liczby naturalne N, M, () oznaczajace odpowiednio liczbe wierz-
chotkéw i liczbe krawedzi grafu Ani oraz liczbe zapytan. W nastepnych M wierszach nastepuje opis krawedzi
grafu. Kazdy wiersz sktada sie z dwéch liczb naturalnych u, v oznaczajacych, ze w grafie wystepuje krawedz

miedzy wierzchotkami u i v. W nastepnych () wierszach nastepujg zapytania. W i-tym wierszu dana jest jedna
liczba naturalna K;.

Wyjscie
Nalezy wypisa¢ @ wierszy. W i-tym wierszu nalezy wypisac¢ stowo TAK, jezeli istnieje K;-pokrycie grafu Ani, a
w przeciwnym wypadku nalezy wypisa¢ NIE.

Ograniczenia
1< N, M, Q,K; <200000,1 < u,v < N.

Przyktad
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12 NIE
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